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Na anavtnBouv kot ta 4 Béuata Awdpkela E€€taong 3h
OEMA 1°
(a) H kata Compton evépyela okedaldpevou pwtoviou os ywvia 6 divetal and tn oxéon:
E
E(0) = :
0
1+ — (1 = cosOB)

Edv ywa AOyoug aktvompootaciog ya ywvieg 8 > 60° Sev emtpénoviol HeTd amd okéSaon
Compton evépyeleg peyalUtepeg Tou 1 MeV, mola €ival n PEYLOTN ETULTPENT EVEPYELX Emax TOU

oapxkol pwTtoviou y;

(B) ®optiopévo cwuatiblo apxikng evépyelag Eq katadépvel oplakad vo SLamepacel UALKO TIAXOUG
D. Eav n aAAnAemiSpaor) Tou HE TO UAIKO TpooeyylleTol LKAVOTIONTIKA amd tn oxéon TtNng
YPOULULKN G OVOLOXETLKNG LOXVUOG

S(E) = —dE/dx = 2E ™2,

Vol UTIOAOYLOTEL N TWWA TtTNG €AdxLoTng evépyelag E mou amatteltal, wote to (6o dpopTiopévo
owpatidlo va dlamepdocel UAKO SutAdaotou Ttayxoug 2D.

OEMA 2°

(a) 2xebldote ta KUPLA XAPOKTNPLOTIKA TOU EVEPYELAKOU ¢PAopaTog Auxviag-X pe avodo amod
BoAdpapio kat Suvapikod emtayuvong Vo = 100 kV kat va ta oxoAldoste cuvorttika. Aivovtal ot

EVEPYELEC 0UVOEONC TWV NAEKTPOVIWY OTIC TTPWTEC OTOLRASEC TOU ATOUOU TOU BoAdpapiou:
Ex=70 keV, E_= 11 keV ko Ey; = 2.5 keV.
Av 0 Suva KO emitayxuvong petwdel ota V = 60 kV, va oxeSLaoeTe To VEO evepyelakod Gpaopa ou

TUPOKUTITEL.

(B) 2e kateuBuvtnpa TeETPOYWVIKWY TTapoAANAWV ontwv MAeUpAG D to Staxwplopa (septum) €xet
TN S. EQV OL TETPAYWVLKEG OTEG OVTLKATAOTOO0UV PE KUKALKEG OTIEG TNG dLag Stapétpou D, mdoo
TIPETIEL VA YIVEL TO SLaXWPLORA S, WOTE N YEWUETPLKA SlamepatdtnTa TOU KatevBuvtripa va pnv
oAAAEeL;

(v) Na amoboBeil 10 avapevouevo nuitovoypappa (sinogram) oe
Topoypadia eKMOUTAC Yo ywvieg 0°< ¢ < 360° TOU OUOLWHATOC TTOU
amnelkoviletal oto SUMAavO oxfua, v UTIOTEDEL TWG OL OKLACUEVEG
TLEPLOXEC amoTteAOUV opoLlOpopdn Katavoun padlodpapudkou.




OEMA 3°

A. Tu ovopaloupe KaBopLopEVA Kal TL OTOXOOTIKA PLloAoyka amoteAéopata tng €kBeong oe

tovtilovoa aktwvofolia; Ixedidote tnv mBavotnta eudaviong cuvaptioel tng dd6ong Katl tnv
Baputnta amoteAéopaToC ouvVapTAosEL TG 66ong ywa ta Svo auta €ibn  Ploloyikol
QMOTEAECUATOG.

B. Avadépate ev ouvtopia mwg pag mpoduldocouv Tta Opla d6ong mou tibevtal amd T

vopoBeoia oe oxéon pa to mapamavw PloAoylkda amoteAéopata tng €kBeong oe lovtilouoa
aktwoBoAia.

OEMA 4°

Eninedn-napdMnAn 8éoun 10 dwtoviwv/s mpoormintel kdBeta oe LAWK Tdxoug 0.02 m Kot
rukvotnTac p=11.3x10° kg/m>. Av ta pwtdvia tne §EopUnc aAANAETEPOUV pe To UAMKS He TPEiC
HNXAVLOHOUC OTOUC OTOLOUC QVTLOTOLXOUV OL Haltkol CUVTEAEOTEG: p/p= 1x1073, 3x10™, ko 1x10™
m?%/kg, urtohoyiorte:

(at) Tov aplBud Twv mpwtoyevwyv pwrtoviwv mou Ba StEABouv Tou UAkoL og 1 min

(B) mooeg alAnAemibpaoelg Aappavouv xwpa PeE KABe €va amd TOUC TPELG UNXOVIOUOUG OTOV
XPOVO QUTO.



